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B 3aganusax yacTu 1 3anuimmTe OTBET B BHUJIC LIEJIOTO YHUCIIA UM KOHEYHOU JECATUIHON TpOOH.
B 3aganusix yacTu 2 npuBenuTE pa3BepHYTOE pELICHUE

Yacrp 1

4/567

e .OtBeT:

1.Boruncnure

2.Berancnutelg 20000 — 1g 2.01BeT:

2x—8
3.PemuTe HEpaBEHCTBO 130 >0.0T1BeT:

.o V2
4. Pemnte ypaBHEHUE sinx=—-.

Ortser:

5.PemmTe HepaBeHCTBO 5% > 55%+22,

Ortser:

6.Haiinute 3HaUCHUE BRIPAKEHUS 3cos’a +sin2a, €eCcIn cosza:O,3.
OrTBer:

7.Pemmte ypaBHeHue 6- 21092%= 8x -5,

OTBeT:

72,5
8.Haiigure 3Hauenue 131)1p:¢1>1<eH1/15133—5
OrTBer:

-3 1
9.Pemute ypaBHeHHe =—.
5—4x 2

OrtBer:

10.Pemute HepaBeHcTBO logs(5x- 3)<log;s(4x- 1)
OrtBerT:

11.Permmre ypasuenne 577 = 125.
Ortser:

& log,, 4-1,5 <0,5-log, 4
12.Haiigute 3HaUeHUE BBIpOKEHUS 5 %27 7 . 577780

OrtBer:
Yacts 2
13.(2 6amma) a) Pemmre ypaBHeHHE COS (g +2x) = V/2sinx.

0) Haiinute Bce KOpHU 3TOTO YpaBHEHHMs, MPUHAISKAIINUE TPOMEXKYTKY[ -T; TT].

14.(2 6amna) Pemnre Hepasenctso (5 —25)log, (5x—-6)=0.






